

# 李娜法网爆冷负小将,首轮遗憾出局 法网好冷 澳网单打冠军双双出局

星报讯 昨天,2014年法国网球公开赛进入第三个比赛日。2号种子、2011年赛会冠军李娜在苏珊-朗格朗球场展开今年法网首轮。面对世界排名仅103位的本土21岁新秀梅拉德诺维奇,受失误所困的李娜在首盘错失两个关键破发点后,最终以5:7/6:3/1:6告负,继2011年美网后再度在大满贯首轮出局,也是首次在法网未能闯入第二轮。

在赛后采访中,李娜表示:“没有人说如果你是世界第二,你就要赢下所有的比赛,每个来到场上的球员都有机会赢下胜利。我觉得今天我的对手是谁并不重要,我觉得她并没有给我太多的压力,我今天是自己把胜利拱手送给了对方。”

在另一场本该前天进行的女单首轮较量中,中国金花彭帅不敌赛会15号种子、美国新星斯蒂文斯,同样首轮遭淘汰。随着彭帅失利,参加法网正赛的四位中国球员已经全部出局,没能带回一场胜利。

在法网男单首轮的争夺中,同样冷门不断,今年澳网男单冠军,世界第三的瓦林卡昨日发挥不佳,在中央球场以4:6、7:5、2:6、0:6不敌西班牙好手加西亚·洛佩兹,继锦织圭出局后爆出了另外一大冷门。但赛事



头号种子、八届赛会冠军纳达尔表现良好,在苏珊-朗格朗球面对持外卡出战的美国老将吉内普里,仅仅在第二盘遭遇些许考验,纳达尔就以6:0/6:3/6:0横扫过关,迈出了卫冕路上的第一步。

## 关注巴西世界杯(6.13-7.14)

### 5:1! 超级妖队比利时只待世界杯

BBC甚至预测他们能进半决赛

星报讯 要说今年世界杯最为期待的搅局黑马,当推欧洲第一妖队比利时!而昨天凌晨他们在热身赛上5:1大破卢森堡的表现,更是让外界对他们多了一份期待。

本场比赛,比利时打进五球,其中四粒进球都是由来自英超的球员完成,而剩下的一名德布劳内也是在今年冬天才从切尔西转会到德甲沃尔夫斯堡的。

这样一来,在欧洲红魔的各条线上,来自英超的球员都当属肱骨之臣。后防线上坐拥曼城队长孔帕尼,阿森纳队长维尔马伦和热刺大将维尔通亨也在其中。中场方面,以2750万英镑高价转会曼联的费莱尼和热刺双星登贝莱和查德利将会是主帅威尔莫茨战术上的重要依靠对象。前锋线

上,本赛季英超攻进15球,并在本场热身赛上演帽子戏法的“小魔兽”卢卡库和联赛中打入14球的切尔西核心阿扎尔将会成为绝对主力。而来自埃弗顿的米拉拉斯以及曼联妖星贾努扎伊也将会成替补席上奇兵的最好选择。

《每日邮报》做过一个统计,比利时队在世界杯欧洲区预选赛上常规首发11人的总身价高达2.71亿英镑。放眼欧洲,首发11人总身价也只有德国的2.745亿英镑和西班牙的2.735亿英镑排在他们之前。

BBC甚至曾预测或许比利时能挺进世界杯的半决赛。而在世界杯分组中,比利时作为种子队与韩国、阿尔及利亚和俄罗斯分在一组,可以说出线并非难事。

### 科斯塔骨裂将歇15天 能否赶上世界杯成疑

星报讯 欧冠决赛出战9分钟就因伤被替换下场,迭戈·科斯塔的伤势牵动着所有马德里竞技和西班牙球迷的心,来自《马卡报》的消息称,主治医生佩德罗·圭伦透露,马竞神锋遭遇的是轻微骨裂,将不得不

休战15天。这极有可能影响到他进入西班牙出征世界杯23人名单的前景。在接受《阿斯报》采访时,博斯克明确表态,他会在本周五评估迭戈·科斯塔的伤势,他不会带任何伤员去参加世界杯。

### 苏亚雷斯术后恢复良好 有望赶上世界杯

星报讯 乌拉圭前锋苏亚雷斯在21日的训练中左腿膝盖半月板受伤,随即接受了手术治疗,康复期被预计为15至20天左右,有望赶上巴西世界杯。

苏亚雷斯的主治医师潘说:“手术后他

的情况不错,他现在乐观多了,有着强烈的康复欲望。”

不过医生认为,在苏亚雷斯还没恢复正常的走动前,还无法给出确切的复出时间表。

## 合肥一彩民18元复式揽获2075万

5月19日,超级大乐透第14057期全国爆出4注816万元头奖,其中唯一1注追加大奖花落合肥市。这位幸运彩民靠着18元的6+2复式追加票,一举揽获了2075万元,本期过后,大乐透奖池仍高达5.13亿元。

### 怪! 冷号“13”继续隐身

当期的开奖号码为:08 10 20 27 33+ 01 09。前区奖号集中于中大号区间,且开出一组同尾号“10、20”,而上期也同样开出18、28的同尾号。大小比为3比2,大号延续上期明显占优的形态;奇偶比为2比3,偶数略占优。后区开出一组奇数号“01、09”,其中09是后区最冷的号码之一,当期遗漏24期,逼近其历史最大遗漏值26。

目前,前区冷号为“13”,该号已遗漏长达34期,继续刷新该号最大遗漏值;后区冷号为“05”,遗漏8期,它的平

均遗漏值是6期。

### 高! 18元复式追加票擒2075万

数据显示,安徽中出的唯一追加大奖落于合肥巢湖市向阳路小王庄振兴彩吧,中奖彩票是一张18元的6+2复式票,投注的号码为08 10 19 20 27 33+ 01 09,就是这张彩票为这位彩民揽得了2075万的大奖。

当期全国一共开出了4注一等奖,单注奖金8164774元,巢湖这位彩民是唯一采取了追加的,因此多获得了4898864元。二等奖开出40注,每注奖金160094元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金96056元。三等奖井喷514注,每注奖金4875元;其中199注采用追加投注,每注多得奖金2925元。

### 牛! 奖池滚存5.13亿

本期开奖结束后,奖池滚存至5.13

亿元。大乐透启动1.5亿元派奖活动,派奖从第14052期(2014年5月5日晚开始销售)起,每期派奖1000万元,持续15期。这次超级大乐透单期派奖创下了历史最大力度。每期加奖1000万元,每期翻倍的加奖奖金令人兴奋,单期1000万元的加奖将按一等奖中出注数均分,单注基本派奖的封顶奖金是500万元,单注追加派奖的封顶奖金是300万元,相当于3元最高可中2400万元。

据统计,派奖5期以来,超级大乐透已累计开出11个头奖,其中6个为1500万元基本投注封顶头奖,1个为2400万元追加投注封顶头奖。据了解,大乐透此前曾创造我省彩票最大奖金1.02亿元,此番奖池已经蓄水到5.13亿元高位,仅此奖池就够102个500万大奖瓜分,再加上派送奖金,大乐透大奖有望再次蓄势喷发!

### 万人相亲会现场 找对象中大奖两不误

“520万人相亲大会”5月18日在合肥市和平广场盛大开幕,同时也邀请了合肥体彩带上符合主题的“甜蜜蜜”等即开票现场助阵。场上上万男女在缘分的海洋里探寻着自己人生的另一半,场下“甜蜜蜜”“情谊两心知”等体彩顶呱刮销售展位也热火朝天地销售着,醒目的“顶呱刮”帐篷和现场充满动感的宣传广告语,吸引了不少群众,场面十分火爆。现场相亲的男女女一边相亲一边刮奖,喜上加喜,两不误。

在活动现场,黄色的帐篷下面分区摆满了面值2元、3元、5元、10元、20元各种玩法的“顶呱刮”即开票,前来刮奖的人群中不时传来“中了”,“又中了”,“再来一张”的声音,不断中奖的喜悦将活动掀起一个又一个的小高潮。

看到如此火爆的销售场景,工作人员劲头更足了,耐心地给彩民讲解玩法,兑换奖金。当天,虽然没有爆出头等大奖,但小奖遍地开花,即开即兑的乐趣让群众真正感受到了顶呱刮即开票的魅力。

杨秀华

### 一号之差错失600万

5月5号晚上大乐透51期开奖,亳州27018网点中四等奖一注,奖金3000元。当期开奖号码是01 07 11 29 30+03 11,当期中一等奖6注,单注奖金618万元。而李先生自选5注。其中一注的号码是01 11 17 29 30 34+03 11,少了07,多选了34。就是这个号码使奖金由618万变成了3000元。在与李先生交流中得知,他是个大乐透的忠实彩民,每期都买,大奖没中过,小奖经常中。虽然这次遗憾地错过大奖,有点遗憾,但是他坚信中大奖是早晚的事。

朱明亚